
 
 
NOTULEN     MR VERGADERING 
 

Datum​ ​ : Donderdag 18 september 2025​
Tijd​ ​ : Aanvang: 19.30 uur  

Voorzitter​ : Jurrian 

Notulist​​ : Marcelle​  

 

AGENDA  
1. Opening door Jurrian 

 

2. Notulen van de vorige vergadering  (10 april 2025) 

https://docs.google.com/document/d/19pwjHkPzlj3Ch__7oHCIfbig5NmME-sfNpoZhmCZq1M/edit?t

ab=t.0 

 

3. Mededelingen/ inbreng 

a) Directie (in te vullen door Bianca)  

-​ Jaarverslag 24-25  

We hebben een aantal dingen aangepakt, met name Gynzy en Wetenswaardig. Daarnaast 

het thematisch werken bij de kleuters en groep 3.  

-​ Actiepunten jaarplan 25-26 

Daar komen dit jaar een aantal punten bij, die wordt verder verdiept en we gaan ook kijken 

naar de creatieve vorming. Ook hier moet een lijn in komen, in de bovenbouw gekoppeld aan 

Wetenswaardig. Vorig jaar hebben we gestoeid met het punt gedrag en sociale 

vaardigheden. Hier moeten we als team meer lijn in krijgen, zodat dingen eenduidiger 

worden aangepakt en daarmee ook eerder gesignaleerd en actie. Er komt ook een 

kwaliteitskaart voor gedrag, zodat het helder is welke stappen genomen moeten worden.  

-​ Resultaten eind 24-25 

We zien goede resultaten en zien dat dit zijn vruchten afwerpt. Wij zijn tevreden. We zien nu 

ook precies welke kinderen meer nodig hebben.  

-​ Subsidie basisvaardigheden 

Mooi bedrag om extra te investeren, de komende 2 jaar.  De meeste scholen gebruiken dit 

voor Wetenswaardig. Waardoor wij de luxe hebben om te kijken hoe we ons onderwijs nog 

meer kunnen versterken. We gaan hem inzetten om het rekenen nog verder te versterken, 

een deel spelling en een studiedag gericht op het schrijven. Zeker omdat Wetenswaardig dit 

van je vraagt.  Vanuit het bestuur hebben ze aangegeven niet dit geld uit te geven aan 

burgerschap en/of digitale geletterdheid. Daarnaast willen we Stichtingsbreed investeren in 

de kleuters, gericht op doelgericht werken.  

 

 

 

https://docs.google.com/document/d/19pwjHkPzlj3Ch__7oHCIfbig5NmME-sfNpoZhmCZq1M/edit?tab=t.0
https://docs.google.com/document/d/19pwjHkPzlj3Ch__7oHCIfbig5NmME-sfNpoZhmCZq1M/edit?tab=t.0


-​ Begroting 

Gisteren overleg gehad. Bianca wist dat we in de min uit zouden komen. Er was vorig jaar 

zorg om bijvoorbeeld de uren van Bianca. Maar dit is verder geen punt, al leek dit wel zo. 

Ook het feit dat we wat dalen in leerlingaantal vanwege de grote groep 8 die vertrekt. We 

hebben gelukkig ook nieuwe aanmeldingen. Voor nu ging de Stichting akkoord met de 

voorlopige begroting.  

 

b) Teamgeleding (in te vullen door Linda en Marcelle)  

-​ Update groene plein: vertraging door de drukte en uitval van voor de zomervakantie. Er is 

een ouder die een ontwerp maakt. We hopen dit schooljaar rond maart zeker te starten. 

Eerst op het kleuterplein, met een zandberg en een buis. Wordt vervolgd.  

-​ Update team  

-​ Mail ouder traktatiebeleid (uitslag laatste peiling hieronder)  

Marcelle heeft gemaild dat wij hier deze week een reactie op geven maar heeft ook alvast 

verwezen naar de peiling en de uitslag hiervan. Wij gaan dit niet nogmaals doen. Wat we wel 

kunnen doen is een berichtje naar ouders waarin we ouders verzoeken om gezonde 

traktaties te stimuleren of niet grote ongezonde traktaties mee te geven. In de media en 

vanuit Hoeksche Waard Actief wordt dit ook gestimuleerd.  

Anne stuurt een mailtje naar ouders.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) Oudergeleding (in te vullen door Anne en Jurrian) 

-​ Verhoging ouderbijdrage vanuit OR: 

Waarom moet het geld hoger? Waar gaat dit geld dan naartoe? 

Er gaat een hoop geld naar het groep 8 afscheid en musical.  

-​ Speelmaterialen: wat doen we als leerkrachten dingen kapot worden gemaakt door een 

leerling?  Het is wel de bedoeling dat hier netjes mee wordt omgegaan.  

-​ Driehoeksgesprekken: kan het  formulier misschien een keer worden herzien?  Nu gaat het 

soms enkel over oppervlakkige onderwerpen zoals hobby’s, wat eet je graag. Is voor een 

school niet relevant. Het is goed te bespreken dat het gesprek inhoudelijk gaat over het leren 

van het kind of bijvoorbeeld het gedrag of wat zijn je doelen.  Je kunt ook iets mee naar huis 

geven, er zijn voorbeelden van andere scholen.  

-​ Identiteit school en ‘tone of voice’ communicatie:   



Soms wat zakelijke berichten. Er zijn ouders die soms de Christelijke identiteit niet zo 

uitgedrag zien in bijvoorbeeld berichten vanuit school, zoals vroeger de nieuwsbrief. Bianca 

neemt het mee.  

 

4.  Zaken vanuit het jaarplan:  

https://docs.google.com/document/d/1y22l3XyrvsVKPYkCrrxXQ0-Y7tznYDkP/edit 

Actiepunt:  

-​ jaarplan 2025 - 2026:  

MR jaarplan 2025-2026 Kriekenhof.docx - Google Documenten 

-​ jaarverslag 2024-2025:  

Jaarverslag MR 2024-2025 - Google Documenten 

 

5. Rondvraag/ W.v.t.t.k. 

Linda: Geld voor schoolreis in combinatie met vrijwillige bijdrage? 

 

6. Sluiting 

 

Datum volgende vergadering:  

November?  

 

https://docs.google.com/document/d/1y22l3XyrvsVKPYkCrrxXQ0-Y7tznYDkP/edit
https://docs.google.com/document/d/191pfIOM5zKNeEdNb8oGlKcMWbvr5hAin/edit
https://docs.google.com/document/d/1tFSA-8fb3OdjbBB4JFRheYaL2HFMJ2wRfUbOItXNgyU/edit?tab=t.0

